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"Terra das Nascentes"

ATA Ns4/2023

ATA DA qUARTA sEssÃo rEcrsuanva onornÁRrA DA TERcEIRA sessÃo ue rsunvA oA
oÉcr run LEGTSTATURA, EM 27.2.2029

Aos vinte e sete dias do mês fevereiro do ano dois mile vinte e três, às dezoito horas e nove
minutos, reuniram-se para a QUARTA SESSÃO LEG|SLAT|VA ORotruÁntn DA TERCETRA

SESSÃO LEGtSLATtvn oa oÉctute LEGTSLATURA no Plenário da Câmara Municipal de Jóia,
sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Dionei de Matos Lewandowski
(Progressista); lgnacio Levinski (PT); Rosa Maria Dezordi Lassen(Progressista); Jocinei
Boff(Progressista), José Lucas da Silva (Progressista); Giovana Ketêlen Gonçalves de Souza
(PDT); Luís Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT), Marcos Antônio Moura(PSC) e Vanderlei
De Oliveira do Amaral (PSC), sob a Presidência do Vereador Luis Carlos Souza - Nêgo da
Gaita. lnvocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em

prosseguimento, a Presidência solicitou ao Vereador Dionei de Matos Lewandowski

{Progressista) a proceder leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Seguindo, dispensou a

leitura da Ata e, registrou que a Ata da Terceira Sessão Ordinária da Terceira Sessão

legislativa Ordinária da Décima legislatura, do dia 22.2.2023 e da Ata da Terceira Sessão
tegislativa Extraordinária da Terceira Sessão Lêgislativa Ordinária da Décima Legislatura,
do dia 24.2.2O23, foram revisadas pelo 1e Secretário da Mesa, sendo disponibilizada cópia
a todos os Vereadores e, em seguida, colocada em votação, sendo aprovadas por
unanimidade de votos. Leítura dos seguintes Expedientes pelo Secretário da Mesa:

Parecer no 1812023 da Comissão de orçamento, Finanças, Tributação e Infraestrutura,
sobÍe Demoírstração do Cumprimento das Metâs Fiscais poÍ parte do Poder Executivo na

audiência pública de 22 de fevereiro de 2O23, reÍerente 36 !e quadrimestre de 2022.

lndicação n.s t312O23, de autoria do Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral - Que a

Administração Municipal através de sua equipe competente realize o patrolamento da

estrada na localidade de Carajá Grande que dá acesso à propriedade da Senhora Cristiane

Bueno até à propriedade de Lauri Schineider (in memoriam). Passando a PAUTA, com a

leitura do Projeto dê Resolução n.c 32412O23 - Altera o art. 3e e o art' 4e, da Resolução

n.s 29812O22, de 14 de outubro de 2O22, que estabelêce o uso de uniformes pelos

servidores da Câmara Municipal de Vereadores de Joia, de autoria da Mesa Diretora, após

lido a Presidência determinou a baixa as Comissôes Permanentes da Casa para análise e

emissão de pareceres. Após foi colocada a palavra a disposição para os Vereadores se

pronunciarem sobre as matérias apresentadas, se assim o desejarem, mas ninguém se

pronunciou. Passando a Ordem do dia com leitura do Parecer n"- tOl2O23 da Comissão de

Constituíção, Justiça, Redação Final e Desenvolvimento Social, sobre o Proleto de Lei n.s

4.632/2023 e do Parecêr ne L8l2O23 da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e

lnfraestrutura, sobre o Proieto d e Lei n.e 4.63212023 - Autoriza a contratação temporária

de excepcional iÍrter€sse público para cargo de professor, de autoÍia do Pre"Íeito
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Municipal, seguindo foi colocado em discussão o referido Projeto e, em seguida, em
votação simbólica, sendo aprorndo por unanimidade de votos. Passando as Explicações
Pessoais pela ordem de inscrição, usaram da palavra os Vereadores Dionei de Matos
Lewandowski (Progressista); Marcos Antônio Moura (PSC!; Vanderlei De Olíveíra do
Amaral (PSC); Giovana Ketêl€n Gonçalves de Souza (PDT); Rosa Maria Dezordi
Lassen(Progressista); lgnácio levinski (PT) e José Lucas da Silva (Progressista). Passando

as Comunicações de Líderes e da Presidência: usou o espaço o Vereador Dionei de Matos
Lewandowski - Uder dos Progressistas; Marcos Antônio Moura - Líder do PSC; lgnácio
Levinski - Líder do PT e o Presidente - Vereador Luis Carlos Souza - Nego da Gaita, usou
do espaço para Comunicações da Presidência. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente encêrrou os trabalhos dezenove horas e trinta minutos. Do que, para constar
lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devida m nte assinada.
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